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Insel Premium 
Die Abteilung für Zusatzversicherte im Inselspital Bern

Das Mehrleistungsangebot (Auswahl)
• Freie Arztwahl und persönliche Betreuung durch ei-

ne/n Kaderarzt/ärztin. Patientinnen und Patienten 
wählen die ärztliche Betreuungsperson aus einer Viel-
zahl spezialisierter und hochqualifizierter Kaderärztin-
nen und -ärzten aus 

• Betreuung durch persönliche Bezugspflegeperson bzw. 
Bezugstherapeutinnen und -therapeuten 

• Moderner Komfort und edles Wohlfühlambiente in 
Einzel- und Zweibettzimmern mit Ausblick ins Berner 
Oberland und den Jura

• Gehobene Gastronomie mit erweiterter Menüauswahl, 
Dessertwagen und vielem mehr 

• Gemütlicher Loungebereich

• Umfangreicher Hotellerie-Service mit Kaffee- und Ge-
tränkeservice, Blumen- und Postservice, Zeitschriften 
und einem breiten digitalen Medien-Angebot sowie 
vielen weiteren Leistungen

• Persönliche Guest-Relation-Ansprechperson für Privat-
versicherte 

Insel Premium ist die modernste universitäre Zusatzver-
sichertenabteilung der Schweiz, angesiedelt in einem der 
attraktivsten Spitalgebäude. Sie kombiniert universitäre 
Spitzenmedizin mit den Mehrleistungen einer Privatab-
teilung. 

• In der Abteilung Insel Premium werden akutsomatische, 
stationäre halbprivat- oder privatversicherte Patientin-
nen und Patienten aller Fachbereiche* behandelt.  

• Das Angebot umfasst ärztliche Mehrleistungen, ergän-
zende Pflege- und Serviceleistungen sowie Hotellerie-
leistungen. Die Mehrleistungen variieren je nach Versi-
cherungsklasse.

• Die interdisziplinäre Abteilung startet den Betrieb am  
8. Januar 2024 mit den Medizinbereichen Innere Medi-
zin und Neuro in Turm Ost. Die Bettenkapazität liegt bei 
38 Betten pro Abteilung, also bei 76 Betten bei Vollbe-
legung beider Abteilungen. Ab Mai kommt Turm West 
hinzu, dort werden die zusatzversicherten Patientinnen 
und Patienten der Medizinbereiche KoBa (Kopf, Bewe-
gungsapparat, Alter), HeGe (Herz/Gefäss), Abdomen, 
Tumor, FrAu (Frau/Augen) verortet sein.

• Insel Premium ist Bestandteil der Organisationsentwick-
lung der Insel Gruppe. 

«Eine ganzheitliche, respektvolle und wertschätzende 
Versorgung durch unsere Pflegeteams steht auch auf der 

Insel Premium Abteilung im Zentrum – in einer 
angenehmen und der Heilung zuträglichen 
stationären Umgebung.»

Dr. Paula Adomeit
Direktorin Pflege, Insel Gruppe  

* Nicht auf der Abteilung Insel Premium betreut werden folgende Patient:innen:  
Patient:innen der Kinderchirurgie und Kinderheilkunde und der Geburtshilfe, Patient:in-
nen mit medizinischen Kontraindikationen (IB- / IMC-Pflicht, Isolation), Patient:innen 
mit infrastrukturellen Spezialanforderungen, Patient:innen, die als Selbstzahler ein  
reines Zimmerupgrade beziehen, Patient:innen der stationären Rehabilitation sowie 
ambulante Patient:innen inklusive Vor- und Nachuntersuchungen.

«Insel Premium vereint erstklassige medizinische 
Betreuung mit exzellentem Service und modernem 

Ambiente.»
Prof. Dr. med. Martin Fiedler

Ärztlicher Direktor, Inselspital

Stand: Januar 2024 

Kontakt: Kommunikation Insel Gruppe, Telefon +41 31 632 79 25, kommunikation@insel.ch


